
Promjeni svoju životnu
priču
Buduća sjećanja oblikuju današnje odluke. Zato zamislite

kao da pišete vlastitu životnu priču u kojoj je sljedeća

stranica otvorena.

Tracer 700 dostupan je i povoljan Sport Touring model

koji je stvoren kako bi vam svako putovanje bilo

uzbudljivo. Možda želite na brzu vožnju nakon posla ili se

spremate za dugo putovanje. Ovaj svestrani i uzbudljiv

motocikl pratit će vas i na doživljajima koje ćete pamtiti do

kraja života.

Novim modelom Tracer 700 možete napisati novu

stranicu svaki dan. Možete i pretvoriti svoju priču u što

god želite, sami ili s prijateljima.

agregat od 689 ccm s dva cilindra i

neravnomjernim rasporedom paljenja i

velikim okretnim momentom

kompaktan cjevasti okvir

Lagani aluminijski naplatci s 10 krakova

Digitalni instrumenti s LED zaslonom

pune veličine

Dvostruki prednji diskovi promjera 282

mm s 4-klipnim čeljustima

š iroka paleta originalne Yamaha

dodatne opreme

svestran i uzbudljiv Sport Touring

model

uzbudljive sportske performanse uz

lako rukovanje

dostupan i povoljan stroj srednje klase

prilagodljiv vjetrobran i integrirani

štitnici za ruke

spremnik od 17 litara za duge vožnje

odličan omjer snage i težine
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Uzbudljive sportske
performanse uz lako rukovanje

Zaboravite na sve brige koje su vas možda

mučile kod Sport Touring klase zato što je

Tracer 700 nova vrsta kompaktnog i

okretnog modela koji stavlja naglasak na

sportskom dijelu. Od sada možete imati

uzbudljivu vožnju zavojima i odlične

performanse motocikla koji će odvesti na

dugu vožnju vas i vašeg suputnika.

agregat od 689 ccm s dva
cilindra i neravnomjernim
rasporedom paljenja i velikim
okretnim momentom

Dvocilindrični redni agregat 689 ccm

modela Tracer 700 oblikovan je na temelju

Yamaha neravnomjernog rasporeda

paljenja. Posebna radilica od 270

stupnjeva pruža neravnomjerna paljenja

radi snažnog osjećaja ubrzanja i velike

trakcije za uzbudljivu vožnju, a duboki

linearni okretni moment omogućava

izvanredne performanse.

Ekskluzivne Sport Touring
speci kacije

Kako bi Tracer 700 bio spreman djelovati na

najvećoj razini u svim sportskim situacijama

i dugim vožnjama, okvir se može nadograditi

nizom ekskluzivnih značajki. Duga

aluminijska njihajuća ruka omogućuje

međuosovinski razmak od 1450 mm, a

prednji i stražnji sustav ovjesa sadrži Sport

Touring značajke.

Stvoren za velike udaljenosti

Svojim kompaktnim prednjim pokrovom i

prilagodljivim vjetrobranom te laganim

štitnicima za ruke, Tracer 700 pruža

odličnu zaštitu gornjeg dijela tijela od

vjetra i vremenskih neprilika, a

jednodijelno dvostruko sjedalo i ručke za

suputnika omogućuju dodatnu udobnost.

Spremnik gorivo od 17 litara doprinosi

iznimnoj autonomiji ovog motocikla.

Kompaktan i lagan cjevasti
okvir

Jedna od glavnih značajki modela Tracer

700 jest kompaktan i lagan čelični okvir

koji sadrži agregat neravnomjernog

rasporeda paljenja kao naglašeni element.

Snažan i minimalistički dizajn opremljen

je dugom aluminijskom njihajućom rukom

radi bolje stabilnosti uz okretnu i

uzbudljivu vožnju po zavojima.

Odličan omjer snage i težine

Svojom zapanjujućom isporukom snage i

dubokim i linearnim okretnim momentom,

Tracer 700 jest doista zadivljujući motocikl

što se tiče kvantitete i kvalitete. Proizvodi

izvanrednu snagu i okretni moment, a ima

najmanju težinu u klasi: značajke modela

Tracer 700 govore same za sebe.
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Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Yamaha preporuča sigurnu vožnju te poštivanje

drugih vozača i okoliša. Na slikama u ovoj brošuri prikazani su profesionalni vozači koji se voze u

kontroliranim uvjetima. Speci kacije i izgled Yamahinih proizvoda koji su ovdje prikazani podložni su

promjenama bez prethodne obavijesti, ovisno o zahtjevima i uvjetima. Za više informacija obratite se

lokalnom distributeru tvrtke Yamaha.
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